

お詫びと訂正

『漢字マスターN4 改訂版』(ISBN978-4-384-05964-9) に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

第 2 刷までに、以下の誤りがありました。第 3 刷で修正予定です。

- 13 ページ、15 ページ、17 ページ、19 ページに掲載の部首の表

【誤】 にんべんの欄の「化」、さんずいの欄の「酒」、うかんむりの欄の「字」、もんがまえの欄の「聞」「問」

【正】 該当しないので削除

第 1 刷までに、以下の誤りがありました。第 2 刷で修正済みです。

- 68 ページ「漢字を読みましょう」①

【誤】 ふくを

【正】 服を

- 73 ページ「漢字を読みましょう」⑤

【誤】 ふくを

【正】 服を

- 77 ページ「漢字を読みましょう」①

【誤】 (問題文) 有名な (解答欄) な

【正】 (問題文) ゆう名な (解答欄) ゆう な

- 77 ページ「漢字を読みましょう」②

【誤】 (問題文) 国語

【正】 (問題文) 国ご (解答欄) ご

- 77 ページ「漢字を読みましょう」②

【誤】 勉強

【正】 べんきょう

- 193 ページ「ふくしゅう」漢字を 読みましょう⑦

【誤】 せかいちず

【正】 せかい地図

●200 ページ 「習」の筆順の誤り

【誤】 第一画目として「1」と番号を振ってあるところ

【正】 「2」

【誤】 第二画目として「2」と番号を振ってあるところ

【正】 「3」

【誤】 第三画目として「3」と番号を振ってあるところ

【正】 「1」

●229 ページ 3章 P68

【誤】 ①きょう なんまい かさねて

【正】 ①きょう ふく なんまい かさねて

●230 ページ 3章 P73

【誤】 ①ひと じみな

【正】 ①ひと じみな ふく

●230 ページ 3章 P77

【誤】 ②にほん こくご かんじ べんきょう

【正】 ②にほん こくご かんじ